

2022年安庆急救大数据出炉

交通事故急救15903次,占首位



本报讯(全媒体记者 方芳 通讯员 方秀)记者从安庆市急救中心了解到,2022年,120指挥调度中心接听电话34.48万次,日均接听电话940余次,比2021年增加了18.08%。调度出车7.49万次,日均出车约200余次,同比增长17.03%。共救治伤病患者7.54万人次,同比增长16%。

数据显示,2022年安庆市院前医疗急救的前六位病种中,以交通

事故居首位,其余依次为其他外伤、头晕、心脏病、发热、酒精中毒。其中,交通事故急救15903次,比2021年下降2.92%,其他外伤(坠落伤、摔伤、打架伤、烧伤、头外伤等)6256次,比2021年下降2.92%,头晕急救次数5130次,比2021年增加10.68%。心脏病急救3705人次,比2021年上升14%。

市急救中心提醒广大市民,发生急危重症时,应及时正确拨打“120”呼叫救护车。有效地拨打“120”急救电话分为以下三步:呼救原因。配合急救调度员的询问,讲明患者的基本信息,包括年龄、性别等,并讲明此次呼救的原因;发病的详细地址。清楚叙述伤病者现场的详细地址,包括所属区域、街道名

称、门牌号、单元及房间号,如果是在途中发生意外伤害,要将街道名称、立交桥位置、行驶方向等告知清楚;有效的联系方式。呼救最后留下有效的电话号码,使手机处于开机状态,不要静音,不要震动,不要屏蔽来电。更重要的是,保持手机随时都在身边。最好指派人员在约定的有明显地理标识的位置或小区门口接车,可以较大程度缩短急救人员抵达患者身边的时间。

此外,市民如有非急救转运需求,可拨打“120”预约非急救转运车辆。非急救医疗转运包括区域内医疗机构间短途转运和跨区域长途转运,放弃治疗的患者回家以及进一步恢复、康复的行动不便患者回家或去养老院、康复医院等。

冷暖空气不断博弈

未来一周雨水霸屏

本报讯(全媒体记者 刘惠子)新的一周在阴雨绵绵中开启,今天阴有小雨天气为主,明天开始雨量逐渐增大,大家出门要带好雨具,预计未来一周雨水将霸占天气舞台。

一年四季当中,最“任性”的一个季节当属春季了。近期宜城的天气就充分体现了春天天气多变的特点。安徽气象台预计,20日至24日全省有一次较明显降水过程,其中21日江南部分地区大雨,局部暴雨。好消息是本周开始宣城气温逐步回升,周二达到近期最高,最高气温18℃左右,缓解初春连日的阴冷感。本轮升温过后气温不会马上平稳,一股新冷空气又在酝酿,周后期影响我市,冷暖空气的博弈还将继续上演。

虽然春季天气渐渐变暖,暖湿气流有逐渐加强的趋势,但冷空气不会轻易放弃自己盘踞的“地盘”,与暖空气展开了拉锯战。所以大家会感到刚暖和几天,过几天又变冷了。同时,春季太阳高度角逐渐增大,太阳辐射的增强使得地面很容易受热升温,气温回升迅速。但冷空气也会频繁反攻,造成了冷暖空气轮流上阵的情况。

此外,春天日温差较大。即通常说的“早晚凉、中午热”。春季阳气渐生,阴寒未尽,尤其是早春,温差幅度较大,因此,大家应注意着装既要宽松舒适,又要柔软保暖,切忌减衣过快。由于寒多自下而起,传统养生主张衣着宜“下厚上薄”。春风于温暖之中暗藏杀机,出汗后应及时擦去,切勿敞怀贪凉,以防伤风。



为进一步提高群众对蚊虫病防治工作的认识,3月17日,迎江区疾控中心联合长风乡开展以“小蚊虫,大危害,科学防治很重要”为主题的入户防治宣传活动。区乡两级工作人员走村入户,向重点防控群众宣讲蚊虫病的危害性及防治知识,并发放宣传单页和相关驱虫药物,通过宣传提高群众的自我防控意识。

全媒体记者 路欣
通讯员 杨磊 摄

又一眼尖市民发现路牌拼音出错

城管部门:将全面排查整改,欢迎市民纠错

本报讯(全媒体记者 程呈 实习生 张润润 雷倩倩)3月11日,有热心市民向《安庆晚报》热线反映称,上下班途中经过中山大道来榜路口时发现,路边的中山大道路牌拼音出现错误。

3月13日上午,记者前往该路段实地走访。中山大道与来榜路交

叉路口车辆来往频繁,而蓝白底的中山大道路牌正位于该路口东西走向的斑马线一侧,路牌下端的拼音如标注为:Zhong Shan Da Shan。路过的市民左先生说:“路牌错字不起眼,看似是一件小事,但却影响了市容市貌。”

记者将情况反映给了市城管部

门,路牌制作的负责人陈军表示,已掌握这一信息,会在核实后,将路牌上的错误信息及时更正。同时,将会对市区范围内的路牌进行全面排查,相关整改措施会在近日完工,避免类似情况再次发生。对于工作中的失误和纰漏,也欢迎和接受市民的监督。

安庆开展农资产品专项执法行动

纠正不规范经营11起,未发现售假现象

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 吉靖)记者从市市场监管局获悉,截至3月16日,安庆市出动执法人员670人(次),检查农资产品生产企业、经销商430家,下达整改通知书25份,纠正不规范经营行为11起。

2月下旬以来,我市组织开展了2023年农资产品专项执法行动。市市场监管局按照全省统一部署印发

通知,要求各级市场监管部门积极主动与农业农村、公安、供销、行业协会等协作配合,对辖区农资产品联合开展打假专项行动。

专项行动,以化肥、农膜、农机具及配件、涉农用油等为重点,以各类农资产品经销商、生产企业、农资产品“忽悠团”、流动商贩等为主要检查对象。重点检查农资经营户主体资格合法有效,查看建立健全索

证索票、进销货台帐制度,检查农资产品进货渠道以及专利、商标标识侵权仿冒、广告宣传虚假违法等行为。严厉打击掺杂使假、标识欺诈、假冒品牌、计量虚标以及化肥市场价格垄断、哄抬价格、价格欺诈等违法行为。截至目前,市市场监管局抽检化肥20组,农膜10组,全部合格,市场未发现销售假冒伪劣农资产品现象。



近日安庆天气情况:

3月20日小雨,
11-17℃。3月21日小到中
雨,13-18℃。